ПРОТОКОЛ 
заседания комиссии по проведению общественных обсуждений по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района
Место проведения: Администрация Тверского сельского поселения Апшеронского района  
Дата проведения -    14 декабря 2018 года

Время проведения - 16 -00 

Присутствовало     - 9 человек
Председатель комиссии – Гончаров С.О.,      - глава Тверского сельского поселения
 Секретарь комиссии - Власенко О.И., ведущий                                                                                                                                                                                     специалист администрации Тверского сельского        поселения
Основание для проведения общественных обсуждений:

- постановление администрации Тверского сельского поселения Апшеронского района № 91 от 01 ноября 2018 года «О подготовке проекта внесении изменений в решение Совета Тверского сельского поселения Апшеронского района от 01 ноября 2017 года № 127 «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района»;
- извещение о проведении общественного обсуждения по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района опубликовано на сайте администрации Тверского сельского поселения Апшеронского района по адресу: http://tver.apsheronsk-oms.ru/tinybrowser_subsites/_tver_/files/dokumenty/resheniya/proekty/2018/3/izveschenie_o_provedenii_obschestvennogo_obsuzhdeniya_po_rassmotreniyu_proekta.doc
01 ноября 2018 года.
Инициатор общественных обсуждений:
Администрация Тверского сельского поселения Апшеронского района.
Организатор общественных обсуждений:
- Комиссия по подготовке проекта Правил благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района, утвержденная постановлением администрации Тверского сельского поселения Апшеронского района № 106 от 13 декабря 2018 года (далее – комиссия);

- администрация Тверского сельского поселения Апшеронского района.
На заседании присутствовали:
Председательствующий комиссии: Гончаров С.О.– глава Тверского                                    

                                                                                            сельского поселения;
Секретарь комиссии              :  Власенко О.И. – ведущий специалист

                                                                                    администрации Тверского              

                                                                                    сельского поселения 
Члены комиссии                     : Филиппова Т.В.. – инженер администрации          

                                                                                      Тверского сельского поселения
                                                                                       Апшеронского района

                                                      Кудрявцева А.А. – эксперт администрации  

                                                                                      Тверского сельского поселения  

                                                                                       Апшеронского района
Повестка дня:
1. Рассмотрение поступивших в период общественного обсуждения предложений, замечаний по проекту внесения изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района и принятия решения о целесообразности, обоснованности и возможности их принятия или отклонения.
СЛУШАЛИ: Председателя комиссии Гончаров С.О., который довел до сведения присутствующих о том, что на основании постановления администрации Тверского сельского поселения Апшеронского района № 91 от 01 ноября 2018 года «О подготовке проекта внесении изменений в решение Совета Тверского сельского поселения Апшеронского района от 01 ноября 2017 года № 127 «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района» комиссией  был разработан и размещен на официальном сайте поселения (http://ch.apsheronsk-oms.ru) проект внесения изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района. В период с 01 ноября 2018 года по 12 декабря 2018 года предлагалось всем заинтересованным лицам, учреждениям, организациям, предприятиям, общественным объединениям, предпринимателям, гражданам принять участие в общественном обсуждении данного проекта. В целях ознакомления граждан о порядке и сроках проведения общественного обсуждения, на сайте поселения, в установленные сроки, была размещена информация о проведении общественного обсуждения по проекту внесения изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района. За время проведения общественного обсуждения замечаний и предложений к проекту внесения изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района не поступило. 
В связи с чем, председатель комиссии предложил оставить проект внесения изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района без изменений. 

ВЫСТУПИЛИ:
Кудрявцева А. А.: участник обсуждения проекта внесения изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района в целом одобрили представленный проект. За время проведения обсуждения замечаний и предложений к проекту внесения изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района не поступило. Считаю проект внесения изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района одобрить и направить в Совет Тверского сельского поселения для принятия решения. 
Филиппова Т.В.: Замечаний по проекту внесения изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района в ходе проведения обсуждения ни от граждан, ни от других заинтересованных лиц, не поступало. Считаю, что проект внесения изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района нужно одобрить. и вынести данное предложение на голосование.
ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 9 человек

                               «против» - нет

                               «воздержавшихся» - нет


РЕШИЛИ: По итогам общественных обсуждений оставить проект внесения изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Тверского сельского поселения Апшеронского района без изменений и направить в Совет Тверского сельского поселения для принятия решения. 
. 
Председатель комиссии:                                              С.О.Гончаров
Секретарь комиссии:                                                    О.И.Власенко
